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河内小HP 

学 校 だ よ り 

令和５年１２月２０日② 

  校 長 室 発 行 

１１月２５日（土）に学習発表会を開きました。地域や保護者の方々に来ていただき、児童たちも

力いっぱいの発表をしました。皆様のご協力で、開催できたことに感謝しています。 

初めての発表になる１年生は、 

「くじらぐも」を演じました。それぞれの得意技も披露して、めざましい成長ぶりにたくさんの拍手をもらいまし

た。２年生は、『何でだろう』を大事にして学習している生活科の様子を６人のパワー！全開で発表してくれまし

た。そして、３年生は、劇「三年とうげ」を感情豊かに表現することができました。ストーリーと歌に引きこまれる

印象的な演出で、記憶に残る出来映えでした。４年生の劇「なんでも引受株式会社」は、役者の演技や台詞が会

場を盛り上げていました。みんなが盛り上がるトレンドワードがいっぱい!！そして、大切なメッセージも伝えて

くれました。５年生の「河内の米物語（里海米編）」は、聞く人に分かりやすく伝える工夫が凝らされていて、５年

生らしい楽しい仕上がりでしたが、大事なことをしっかり盛り込んで発表しました。チームワークもバッチリでし

た！そして６年生たちは、行ってきたばかりの修学旅行のことを報告してくれたので、下級生たちは熱心に見

入っていました。また、総合の取り組みについて、今年の活動で成果を紹介してくれたので、地域の方々から応

援の声をいただきました。久しぶりに合奏や合唱も披露し、河内小らしい学習発表会ができたことに感謝して

います。地域・保護者の皆様これからも子どもたちへの応援をお願いします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●【追加・修正】 第４１回真庭支部学童陸上記録会（２０傑） 

☆走り幅跳び  河﨑 傑さん   １位（３９５㎝） 

☆走り高跳び  稲岡和馬さん  ４位（１２３㎝） 

☆走り高飛び  前田龍佑さん  ５位（１２０㎝） 

☆走り高飛び  近藤優愛さん １２位（１０５㎝） 

☆男子４００mリレー ５位（１分３秒００） 河﨑 傑・前田龍佑・竹内叶真・内田海音 

●消防標語コンクール  

☆優秀賞 5年：青木暖斗さん 「消した火も 小さな火がある 最後まで」 

●岡山県酪農乳業協会令和５年度「牛乳大好き！絵画コンクール」 

☆入選 ４年：近藤愛李さん 

●真庭市人権教育推進委員会令和５年度人権作品（ポスター） 

☆優秀賞 ３年：渡邉芽依さん   ☆奨励賞 ２年：島﨑雄大さん 

●十字屋・絵画コンクール展示作品 

  １年：下山椛人さん  ５年：青木和花さん 

  ３年：大前颯太さん、下山楓人さん、瀬島渚月さん、宮本稜也さん 

  ６年：橘川光陽さん、沼 苺花さん、近藤優愛さん 

●ごはん・お米とわたし作文図画コンクール 

  １年：森田純叶さん、５年：青木暖人さん、６年：渡邉佑一さん 

●第１６回食育月間子ども絵画コンクール入賞者 

  ☆UCC賞（中学年の部）  ３年：渡邉芽依さん 

  ☆佳作（中学年の部）  ４年：渡邉 希さん 

  ☆エバラ食品賞（高学年の部）  ５年：青木和花さん 

●岡山県児童生徒絵画作品 

  ☆佳作 ２年：大前悠太さん「花火」 

  ☆佳作 ４年：近藤愛李さん「明るさアップ」、松尾沙耶さん「カップケーキ花」 

  ☆佳作 ５年：岸本和果さん「反対の私」、妹尾航希さん「山のぼりをしているぼく」 

＊人権講演会＊ ●NPOレインボーハートOkinawa理事長の竹内清文さんを講

師にお招きして講演会を開きました。竹内さんは

津山市の広戸小出身で、今は沖縄を拠点にして、

性的少数者（LGBTQ）への理解を広める活動で 

講演や活動で全国を飛び回っておられます。 

 本校では、『まわりとちがってもだいじょうぶ』 

という演題で、性の多様性について体験談も交

えてお話していただきました。 

『周りと違っても人生は楽しいし、仕事も頑張

れる。自分らしさを大切に、自分と違う周りの人

も大切にして･･･』と、あたたかい呼びかけが心に

残りました。４年生以上が参加した授業では、東

京オリンピックの聖火ランナーとして参加した時

のトーチも見せて下さったので、こどもたちも大

喜びでした。 

＊表 彰＊ 


